КУЙ ТУШДА КУРСА НИМА БУЛИШИ ХАКИДА МАЛУМОТЛАР
Қўй ҳақидаги туш уйнинг шинамлигига боғлиқ нимаики бўлса, ҳаммасини ифода этади. Майин жунли қўйни туш кўриш — ҳамма оила аъзолари учун шинамликни ҳис этишга ишорадир. КУЙ ТУШДА
Агар тушга кирган қўйнинг юнги олинган ёки қандайдир сабабларга кўра жуни тўкилиб кетган бўлса — оиладаги муносабатлар бузила бошланишининг аломатидир. КУЙ ТУШДА
ҚЎЧҚОР ТУШДА  тушда куй курса нима булади
Дўстликда тўсиқлар бўлишидан, бемаъни, арзимас сабаб учун яқин кишилар ўртасида жанжал чиқишидан белги беради. Бундай туш кўрган кишилар уларнинг ёшидан қатъий назар, кўнгалсизлик ва хафагарчиликка дуч келишлари мумкин.
Тушда маъраётган қўчқор кўринса, атрофдагиларнинг бўхтонлари туфайли яқин дўстлар ўртасида низо келиб чиқишини аён этади.
Агар сиз шундай туш кўрсангиз, сизга қадрли бўлган одам ҳақида ғийбат қилаётган унчалик таниш бўлмаган кишилар сўзига ишонманг, дўстингиздан хафа бўлишдан олдин ўзингизнинг гумонларингиз тўғри- нотўғрилигини текшириб кўринг.
Агар тушингизда қўчқор сўяётган бўлсангиз, бу қариндошларингиз ёки дўстингиз билан жанжаллашиб қолишингизни, бироқтезда ярашиб олишингизни билдиради.
ҚЎШНИ ТУШДА

Бу белги ёмонлик томон ўзгаришлардан хабардор этади. Айниқса, бу саломатликка ва молиявий ҳолатга дахлдор. Кекса кишилар ўз ҳамёнларига кўпроқ эътибор беришлари, ўзларини молиявий имкониятлари чегарасида ушлаб туришлари зарур бўлади, чунки уларни узоқ вақг пулсиз қолишлари эҳтимоли мавжуд.
Соғлиқлари ҳам, афсуски, шод этмайди, юрак касалликлари ва қон босимлари тушиб кетиши эҳтимоли ҳақиқатга яқинроқ.
Шундай туш кўрган анча ёш кишиларга ҳам яхши хабар йўқ. Уларда ҳам моддий қийинчиликлар, ишда муаммолар юзага келиши мумкин.
Оилада, севимли киши билан ўзаро муносабатларда ҳам совуқлик вужудга келади, жанжал кучаяди. Болалар ҳам бемор бўлиши арафасида қўшни ҳақида туш кўришлари шубҳасиз, бироқ улар буни қийинчиликсиз енгиб ўтадилар.
ҚУРОЛ ТУШДА

Кимгадир тажовузкор ниятли муносабатни ифода этади. Совуқ қуролни кўздан кечираётганлик — матонатли кишининг иштиёқини билдиради.
Агар замбарак ёки пулемёт каби қуроллар тушингизга кирса сўз ёки иш билан ҳимояланишга ҳозирлик кўраверинг. КУЙ ТУШДА
ҚУШЛАРГА, БАЛИҚҚА ТЎР ҚУЙМОҚ ТУШДА
Тушнинг мазмуни туш кўрувчининг тўр билан қайси ҳайвон ёки қушни тутмоқчи эканлигига боғлиқ.
Майда ҳайвонларга тузоқ қўйиш — туш кўрувчининг узоққа боролмайдиган, келажаги учун режа тузиб олмайдиган киши эканлигини ифодалайди. У бугунги кун дарди билан яшайди.
Агар ҳайвон йирик бўлса, унда туш кўрувчининг келажак режаси улкан ва муҳимдир.
Шерга тузоқ қўйиш — катта таваккал ишга қўл уришдир. Кексалар тушида қушларга тузоқ қўяётган бўлса — ёши ўтган чоғда сшлигида вақги етишмаслик туфайли бажаролмай қолган ишини бажаришга интилишини хабар қилади.
Ушбу мақолаларни ҳам ўқинг:
тушда олган
чаён тушда
тошбақа тушда
тушда тухум
бешик тушда

