MAKIYAJLAR HAR XIL TURDAGI KOSMETIKA VA MAKIYAJ
Kupgina ayollarimiz kosmetik vositalarini bilib-bilmasdan, arzon ekanligiga uchib, uning yaroqlilik mudldtini ham, qanday mahsulotlardan ishlab chiqarilganini ham surishtirib o’tirmay sotib olaverishadi.
Tug’ri, hamma qimmat kosmetik vositalarni ham yuqori sifatli deb bulmaydi. Lekin kosmetika vositalarini sotib olayotganda uning sifatiga, albatta, e’tibor berish kerak. Chunki ayol husniga yanada husn qushish uchun kosmetikadan foydalanadi. Sifatsiz kosmetik vositalar esa teriga zarar etkazishi turgan gap.
KuZ  mavsumiga makiyajlar

Avval teringizga mos tushadigan tonal krem, sungra upa surting. Upa surtayotganingizda peshana, dahan va yuzingizga alohida ahamiyat bering. Kuzingizga maxsus krem yoki gelli asos surtib, ten surting-da, kuz atrofini qalam bilan chizib chiqing.

Yuz terisi oqroq ayollar pushti, butdoyrangi esa jigarrang yoki och jigarrang rumyana surtishlari mumkin.
Lab chetlariga chizadigan qalamni esa lab buyog’ining rangiga moslab tanlash mumkin. 
Ushbu maqolalarni ham o‘qing:
Jinsiy aloqada ayol kishi nimalarga etibor beradi
Jinsiy-aloqada ayolni lazzatlanishiga erishish sirlari
Ayol xionat qilishiga sabab nimada
Jinsiy munosabat lar togrisidagi 10 ta sir
Ayolni qoniqtirish
Kechki makiyaj
Yuzingiz rangiga mos tonal krem va upa surting. Kuz atrofiga surtadigan qalam va tenlaringiz kuzingizning rangiga mos tushishi kerak. Kuz, qovoqlaringizni kuzga tashlanadigan ranglarda buyagan bulsangiz, lab buyog’ingiz yorqin rangda bulmasligi kerak yoki aksincha, kuz atrofi yorqin rangda bulmasa, labingizni ko’zga tashlanadigan ranglarga bo’yaganingiz ma’qul.

Kechki makiyajda terisi oqroq ayollar barcha rangdagi rumyanadan foydalansa bo’ladi, yuz terisi bugdoyrang ayollar esa to’qroq rangdagi rumyanani surtishlari mumkin.
Kunduzgi makiyajda
ham, kechki makiyajda ham lab bo’yog’i tirnog’ingizdagi lak bilan mos bo’lishi kerak. Agar tirnoqlaringizga lak surtilmagan bo’lsa va teringiz och rangda bo’lsa, unda sizga yorqin, agar bugdoyrang teriga ega bo’lsangiz, to’q rangdagi lab bo’yoqlari mos tushadi.
Lablaringizning bo’yoqlarsiz ham chiroyli ko’rinishi uchun ularga har kuni asal surting. 15-20 daqiqadan keyin esa yuvib tashlang. Yoki bir kunda bir necha marta bodring suvi bilan arting. Shunda lablaringiz hamma havas qiladigan rangga ega bo’ladi.
QOSh VA QOVOQLAR HAQIDA
❖ Qoshlarning o’rtasi ochiq, tugallangan eri esa aniq bo’lishi lozim.
❖ Qoshlarga shakl bermoqchi bo’lsangiz, ularning pastini ozroq terishingiz mumkin.
❖ Ichga kirgan va bir-biriga yaqin ko’z qovoqlarini chiroyliroq ko’rsatish uchun tepa qovog’ingizning burun yonidagi qismiga ochiqroq, tash- qi qismiga esa to’qroq rangdagi tenlarni surtish kerak. To’q rangdagi tenlarni pastki qovog’ingizning o’rtasidan ko’zingizning chetiga qarab surting.
❖ Bo’rtib chiqqan qovoqlarning ichki tarafiga sovuq rangdagi, o’rtasidan chetga qarab esa to’q rangdagi tenlarni surtish mumkin. Ko’z ichini esa jigarrang, qora yoki kulrang qalam bilan bo’yash tavsiya etiladi.
Ushbu maqolalarni ham o’qing:
tushda olgan
chayon tushda
toshbaqa tushda
tushda tuxum

 

