ПУЛ ТУШДА КУРСА
Ёмон аломат. Чақа пул, агар унинг тоғдек уйилиб ётганини тушда кўрсангиз ҳам пулсизликдан далолат беради.
Агар киши касал бўлса ёки энди хасталанган бўлса, чақа пул унга касалликни тез орада кетмаслиги белгиси бўлиб гушига кириши мумкин. ПУЛ ТУШДА КУРСА
Агар сизда аксинча чақа пул йўқлиги тушга кирса, унда бу яхпги аломат. Аммо у пулингизга пул қўшмайди. ПУЛ ТУШДА КУРСА
ЧАҚМОҚ ТУШДА

Хавфни билдиради. Катта ва эгри чақмоқни тушда кўриш — катта кўнгилсизликка йўлиқишдан огоҳ этади. Эҳтимол кимдир бошқаларни ҳам жалб этиб, сизга қарши фитна тайёрлаётган бўлиши мумкин.
Агар сиз чақмоқ зарбасини ҳис этсангиз, унда хавф сизга дахл қилмайди, бироқ сиз ўз соғлиғингизни кузатиб боришингиз лозим. Чунки сиз тўсатдан касал бўлиб қолишингиз мумкин.
Агар тушда чақмоқ дарахтга тегиб, уни ёндириб юборса, ҳақиқатда оловга эҳтиёт бўлиш керак.
Агар шарсимон чақмоқнинг уйингиз атрофида айланаётганини туш кўрсангиз, бу хавфдан огоҳлантиришни билдиради. Қандайдир ишга пул қўйишдан, ҳатто у фойдали бўлса ҳам, бир оз вақт тийилиб туриш керак.
ЧАЛКАШЛИК ТУШДА
Бумдай туш сизмимг бутунлай ўралашиб қолганлигингизни билдиради. Агарчушда рўй бераётганларни аниқлаб олиш қийин эканлиги кўримаётгам бўлса, демак, муаммо ишингиз билан боғлиқ бўлимш мумкин.
ЧАНГ ТУШДА
Агар сиз гу1мимгизда йўлдаги ёки мебелдаги чангни кўрсангиз, ўнгда ииждомсиз ва тутуриқсиз одамлар билан иш олиб бсришингизга тўғри келади, бироқ сизнинг ҳушёрлигимгиз улармимг кирдикорларини билиб олишга ёрдам беради ва улар режаларингизни амалга оширишингизга халақит бермаслиги чораларини кўрасиз. Агар ўзингизни чанг билан қопланганлигипгиз туш кўримса, бу бир оз йўқотишдан ёки тезда соғайиб кетишингиз мумким бўлган касалликдан далолат беради.
Чангларни артаётганлигини туш кўрган қиз, уни етарли таъминлайдиган эрга турмушга чиқади, яхши ва ишончли дўстлари бўлади. Агар у ишини чала қолдирган бўлса, эри унга унча яхши муносабатда бўлмайди.
ЧАВАНДОЗ ТУШДА
Тушда отлиқни кўриш — бирор киши билан учрашишни билдиради. Шунда сезгиларингизни эслаб қолинг. Чунки туш кўришингиз сизга ёқимли ҳис берса, демак, киши билан учрашувингиз ҳам ёқимли бўлади.
Агар тушингизда норози бўлсангиз ёки қўрқувни ҳис этсангиз, учрашувингиз ёқимсиз бўлади, эҳтимол хафагарчилик, йўқотишлар рўй беради. Агар сиз ўзингизни чавандоз сифатида кўрсаш из, ил1 ари ог минмаган бўлсангиз, демак, қандайдир саргузаш I содир бўлади. Агар чавандознинг отдан йиқилишипи туш кўрсангиз — белгиланган учрашувингиз барбод бўлади.
 ПУЛ ТУШДА КУРСА
Ушбу мақолаларни ҳам ўқинг:
тушда олган
чаён тушда
тошбақа тушда
тушда тухум
бешик тушда

