Тушда аёл курса нима болиши хакида малумот
Тушда аёл КИЗ Агар тушда кўринган қиз бола жозибали, озода кийинган ва назокатли бўлса — оиланинг барча аъзолари учун яхши аломат. Бундай туш хурсандлик, ишда ва ишқда омад бўлишини ваъда қилади.
Тушда кўринган қиз бола қўпол ёки хунук бўлса — севги бобида муваффақиятсизлик, севган кишисининг хиёнатини, муносабатлар барҳам топишини аён этади.
ҲОМИЛАДОР АЁЛ Тушда аёл курса
Бундай туш кўриш кексалардан ташқари оиланинг ҳамма аъзолари учун яхши аломат. Тушда ҳомиладор аёлнинг кўриниши кутилмаганда лоуореяданми ёки қиморданми катта фойда кўришни билдиради.
Агар ёш қизлар тушида ҳомиладор аёлни кўрсалар, уларда она бўлиш истаги мавжудлигини аён этади. Ёш қиз ёки аёл ўзини ҳомиладор ҳолда эканлигини тушида кўрса, уни севги борасида ошиқ-маъшуқлик ва бахт кутаётганлигидан далолатдир.
Кекса ёшдагилар учун бундай туш беморликдан дарак беради.

ҒЎЛА, ХОДА ТУШДА

Айниқса ўз иши билан машғул кишилар учун яхши аломат. Тушга кирган ғўла хонадонда тўқчилик, олинадиган фойда, фойдали ишлар тимсолидир.
Агар сизнинг ғўлаларидан кулба қураётганлигингиз туш кўринса, бундай туш меросга эга бўлиш ёки каттагина мулк орттириш яъни квартира ёки далаҳовли участкаси олишингиз мумкинлигидан дарак беради.
Тушингизда сизни ғўла босиб қолса — бу бажара олмайдиган ишга қўл ураётганлигингиздан огоҳ этади.
 

