Тушда чакалок курса нима болиши хакида малумот
Мўъжиза, ёқимли ҳайронлик, ҳайратланиш. Катта ва кичик ёшдаги кишилар тушда чақалоқни кўрсалар — ҳақиқий ҳаётда нимадандир ажабланадилар. Ва бу ажабланиш ёқимли бўлади.
Агар бу боланинг ўзингизники эканлигини билсангиз, ҳайронда қолишингиз жуда кучли бўлади. Агар ўғлингиз ёки қизингизнинг чақалоқ пайтидагисини туш кўрсангиз, айнан у сизга мўъжиза келтиради.
Бола кўрмаган аёлнинг чақалоқни тушда кўриши — ҳаётда қандайдир яхши нарсага эришишини билдиради.
Ҳомиладор аёл учун ҳам яхши аломат.
Чақалоқни қўлда тутиб туриш — мўъжизага эришиш белгиси.
Чақалоқни йўқотиш — бирорта яхши нарсасидан ажралишини билдиради.
Чақалоқни чўмилтириш — ўзининг куч-ҳаракати билан қувончга эришиш белгиси.
Аёллар учун чақалоқни эмизиш — уйда мўл-кўлчилик хабари. Балки, кутилмаганда пул тушуми бўлар.
ЧИРМОВИҚ ТУШДА

Дарахтга ёки уйга чирмашиб чиққан чирмовиқни туш кўриш бойликни ва оиладагиларнинг ҳаммаси соғ-саломат бўлишини аён этади. Янги турмуш қурганлар учун шодлик ва тез орада фарзанд туғилишини ваъда қилади.
Аёлларга эса тушдаги чирмовиқ ўзининг хушфеъллиги ва ўзгаларнинг ташвишига меҳрибонлик қилиши билан эришадиган машҳурликдан дарак беради.
ТУШДА ЧИҚИНДИЛАР

Ёш йигитларнинг кўчада кўп чиқиндиларни туш кўришлари
— дўстлар билан қувноқ учрашувини билдиради.
Агар чиқиндилар қаттиқ шамолдан осмонга кўтарилса — сизнинг атрофингизда мавҳум вазият вужудга келганлигидан дарак. Қайси яхши, қайси ёмонлигини ўзингиз тушунмайсиз. Уйда ёки хонадонда чиқиндиларни кўриш, айниқса у йирик бўлса — фойдани билдиради.
Агар у жуда майда ва кўп бўлса
— хафагарчилик бўлади. Сиз чиқиндиларни тозаласангиз ҳам, улар ҳеч тугамаса — бефойда уринишлар аломати. Бир оз вақг кутганингиз маъқул.
 

