Тушда енгок курса
ЁНҒОҚНИ ЕЙИШ ЁКИ ЁНҒОҚ ДАРАХТИНИ КЎРИШ Қандайдир махфийликни фош этиш ёки кимнингдирсирини тасодифан билиб қолишни ва шу туфайли ташвиш чекишни билдиради.
Туш кўрувчининг сири ошкор бўлишдан қўрқуви, ниманидир яшириш истаги белгиси.
Катта ёнғоқтарни туш кўриш — туш кўрувчининг сирнинг фош бўлишидан, жанжалдан қўрқиши, ота-онаси олдида шу туфайли ўзини айби катта эканлигини қис этиб туришини билдиради.
Ёнғоқ дарахти остида ўтирганликни туш кўриш — ҳаётнинг ёлғонлардан ва сохталиклардан иборат эканлигидан далолат беради.
ЁЗИШ Тушда

Агар сиз тушингизда нимадир ёзаётган бўлсангиз, бу ўнгингизда сизни соғлиғингизга қаттиқ путур етказадиган, ҳатто ҳалокатга олиб келадиган хатога йўл қўйишингиз мумкинлигидан дарак беради.
Кимнингдир ёзаётганлигини тушингизда кўрсангиз, бу сизнинг боқибеғамлигингиз учун таънага қолишингизни билдиради.
ЁМОН ҲАВО Тушда

Бу туш сиз анчадан буён кутаётган ва хурсанд бўладиган воқеани ёки кўнгилсиз ходисалар рўй бериш мумкирлигини билдиради. Бу, яна сизнинг ҳиссиётларингизга боғлиқ бўлади.
Агар ёмон ҳаво сизни қамраб олган, бу сизни ҳаяжонга солаётган бўлса, қувватни ҳис этаётган бўлсангиз, шароитни ўзгарганидан қувонаётган, қўрқмаётган, аксинча, тўлқинланаётган бўлсангиз, сизни ларзага келтирадиган, аммо ёқимли ҳодиса рўй беради. Аксинча ҳолатлардан эса аксинча воқеаларни кутиш керак бўлади.

ЁНҒИН Тушда

Тушингизда кўрган ёнғин агар бирор қурбонсиз содир бўлса, келажакда яхши ўзгаришлар бўлишидан дарак беради, шунингдек уйингизда бахтиёрлик ва қизиқарли машғулотдан фойда бўлади. Бироқ ёнғинда кишилар қурбон бўлса, сизни ёки яқинларингиздан бирини узоқ давом этадиган ёмон, асоратли касаллик кутади.

