Тушда хомиладор

ҲОМИЛАДОР АЁЛ Бундай туш кўриш кексалардан ташқари оиланинг ҳамма аъзолари учун яхши аломат. Тушда ҳомиладор аёлнинг кўриниши кутилмаганда лоуореяданми ёки қиморданми катта фойда кўришни билдиради.

Агар ёш қизлар тушида ҳомиладор аёлни кўрсалар, уларда она бўлиш истаги мавжудлигини аён этади. Ёш қиз ёки аёл ўзини ҳомиладор ҳолда эканлигини тушида кўрса, уни севги борасида ошиқ-маъшуқлик ва бахт кутаётганлигидан далолатдир. Тушда хомиладор 

Кекса ёшдагилар учун бундай туш беморликдан дарак беради. Тушда хомиладор 
ХАЙРЛАШИШ
Тушингизда қанддйдир кишилар билан қизғин хайрлашаётган бўлсангиз, ўнгда сизнинг олдингизда ёқимли ташрифлар ва оқсуяклар билан кўнгил очишлар турганлигидан, бундан ҳатто оилангизга ҳам кўп манфаатлар бўлишидан далолат беради.
Бироқ сизга ғамгинлик билан хайрлашиш туш кўринса, унда сизни йўқотиш кутади.
Ёшларга дўстлари билан хайрлашув нохуш янгилик олишидан хабар беради. Агар қиз ўзининг севгилиси билан хайрлашса, ўнгда уларнинг ҳиссиётларининг совиши кутилади.
ХАЛАТ
Уй саришталиги тимсоли. Халат қанчалик дабдабали бўлса, уйингизда шунчалик ёмон саришталик. Сиз фақат яхши халат ҳақида орзу қилсангиз ҳам, қандайдир сабабларга кўра бу ҳали амалга ошмаган.
Сиз халат кияётган бўлсангиз — уйингизни шароитини яхшилашга интилаётганлигингиз белгиси. Ҳатто таъмирлашни ўйлаб қўйгансиз.
Агар тушдаги халат йиртиқ ва ифлос бўлса, унда сизнинг ишларингиз яхши юришади. Қариндошларингиз ҳам хурсанд ва бахтиёр.
Ёшлар учун халатнинг тушда кўриниши — шундай уй топишга ҳаракат қилишни билдиради. Агар у қиз бўлиб, турмушга чиқмоқчи бўлса ва эрининг уйига кўчиб ўтмоқчи
бўлса.
ХАМИР
Тушдаги хамир байрамдан, ясатилган дастурхондан, меҳмонлар келишидан дарак беради.
Хамир тайёрлаш, қориштириш — дўстлар қуршовида бўлиш белгиси.
Хамирдан бирор нарса пишириш — ҳаётингиздаги қувончли ўзгаришларга ишора, хамирни татиб кўриш — яқинда оилада янги одам дунёга келишидан ёки яқинларингиздан бирининг никоҳи бўлишидан хабар беради. Хамир ичидан бирор нарса ёки танга топиш — бахтли кунлар ва яхши ишлардан далолат.
ХАТ
Агар сиз тушингизда хат олаётган бўлсангиз, демак аввалги алоқаларингизни бузадиган моддий муаммолар пайдо бўлганлигидан далолат беради.
Агар ўзингиз хат ёзаётган бўлсангиз, сиз кимдир ҳақида хулосага келиб қўйганлигингизни, бундан охир-оқибат қатгиқ афсусланишингизни билдиради.
ХАБАШ
Тушдаги хабаш — хиёнатга ишора. Тушда хабаш кўриш яқин кишиларингиздан бирининг хиёнат қилиши ёки қилмоқчи эканлигидан далолат беради.
Ҳовлиқиб хулоса чиқариш ярамайди. Бу, сизнинг шу ҳақца ўйлаб, шу фикрга ўзингизни ишонтириб қўйганлигингиз зуфайли ҳам гушда кўриниши мумкин. Шунинг учун яқин кишингизни бекорга хафа қилиб қўйманг, фақат бу туш I угилмаганда кўринсагина хиёнатни билдиради.
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