Тушда мушук курса нима болиши хакида малумот
Ҳар қандай тусдаги мушуклар ҳар хил кўнгилсизлик аломатларини билдиради. Оқ мушук еевгида алдашни хабар қилади. Сиз буткул ишонган одам шунга лойиқ муносабатда бўлмайди.
Малла мушук сизнинг мулкингизга нисбатан қаллоблик бўлиши эҳтимолидан огоҳ этади. Қора мушук эса ёвуз киши, кўпроқ аёл билан учрашув олдидан тушга киради. Мушукча кўз ёши тўкилиши белгисидир.
НАМАКОБ ИЧМОҚ Тушда

Бундай туш хасталикни ичдан ҳис этишни, ички органлар касалликлари бошланганлигини ифода этади ва врач назорати зарурлигини, ўзингизнинг соғлиғингизни назорат. қилиш кераклиги ҳақида сигналдир.
Агар туш кўрувчи қанча миқцорда намакоб ичаётган бўлса ҳам, ичганлигини ҳис этмаётган бўлса, бундай тушни сизнинг кўнгилочарликлардан тўймаганлигингизни, охир-оқибат бу жиддий касалликка олиб келишини билдиради.
Шунингдек бодрингнйнг тузли сувини ичишга боғлиқ бўлган туш ҳам кишининг бирор нарсага, масалан, пулга, аёлга, билимга, ахборотларга, овқатга бўлган (булар қўшимча факторлардан билиб олинади) "ташна"лигини билишда аҳамият касб этади.
Қарияларнинг тушда намакоб ичиши ва унинг таъмини сезиши — ошқозон-ичак трактида касаллик борлигидан далолат беради.
Ёш аёлларнинг тушда намакоб ичиши эса — режаланмаган ҳолатда ҳомиладор бўлиб қолишини хабар қилади.
Уй бекасининг тушда катта идишдан, масалан, бочкадан шўр сувни ичаётганлиги унинг ичкиликбозликка мойиллигини, бундан қайтариш қийинлигини ифода этади.
 

