Тушда тилла курса нима булади ва кандай манога ега
Тиллɑ. У тушдɑ тиллɑ мɑкруҳ иш йοки мοлдɑги қɑрздир. ɑйοллɑргɑ есɑ йɑхшиликдир.
Тиллɑ йοки кумуш билɑкузук. ɑгɑр билɑкузук тиллɑ йοки кумуш бοълсɑ, у хɑйрли ишлɑргɑ бел бοғлɑгɑн сοлиҳ кишидир.
Тушдɑ тиллɑ кοъриш йɑхшиликкɑ.Турмушгɑ чиқмɑгɑн қиз учун бу бοйликдɑн,οқ йοълдɑн дɑлοлɑт берɑди.Турмушгɑ чиққɑн қиз учун фɑрзɑнди қиз бοълишидɑн дɑлοлɑт.
тушидɑ οлтин кοъриш οдɑм οънгидɑ ғɑм ɑндухгɑ қοлɑди кимки οлтинни сοчиб юбοргɑн бοлсɑ οънгидɑ фɑлοкɑтгɑ ишοрɑ кимки бирοвгɑ οлтинни οмοнɑт тɑриқɑсидɑ берɑйοтгɑн бοлсɑ οънгидɑ ɑлдɑнɑди
Тушда тилла курса нима булади Миллернинг орзу китоби 
Нима учун олтин орзуларни Миллернинг орзу китобидаги олтин орзусининг тасаввурига боғлаши Агар тушингизда олтинни ушласангиз, барча ҳаракатларингизда ажойиб натижаларга еришасиз. Агар туш кўрган бир аёл олтин нарсалар - тангалар ёки заргарлик буюмларини олган бўлса, у бой-бадавлат кишига турмушга чиқади. Олтинни топиш сизнинг қадр-қимматингиз, ҳурмат-еҳтиром ва бойликка осонликча еришиш имконини беради. Агар тушингизда олтинни йўқотиб қўйсанг, унда бепарволигингиз туфайли ҳаётингизда енг катта имкониятни соғинасиз. Тушдаги олтин томирни топиш сизни қаттиқ, лекин шарафли иш билан ишониб топширилишини англатади. Агар сиз тушида олтин конида ишлашни режалаштирмоқчи бўлсангиз, унда сиз бошқаларнинг ҳуқуқларини ноқонуний равишда егаллаб олишга ҳаракат қиласиз. Кутиш сизни огоҳлантиради: исмингиз атрофидаги миш-мишлар шармандаликка олиб келади.
Лофа Голднинг орзу китобига кўра, тушда олтинни кўриш учун поклик ва бойликнинг универсал рамзи бор. Олтин олиш - унинг кучини ва бойлигини намойиш етиш. Олтин манбасини аниқлаш ва бу совға, фатҳ ёки кашфиёт еканлигини билиш муҳимдир. Олтин маҳсулотнинг қанчалик аҳамиятли еканини тушуниш жуда муҳимдир. Олтиннинг бойлиги ва қудрати намоён бўлган тушида қандай фойдаланиш мумкин? Агар сиз Дон Кихот каби олтин дубулға берилса - бу сизнинг муқаддас ҳокимиятнинг архетипик шаклига мисол бўла олади. Сиз бошқа бировни топдингиз, йўқотдингиз, тақдим қилдингиз ёки олтин мақола олдингизми? Бу сизга қувонч келтирдими ёки хафа қилдими?
Миллер тушида пулни орзу қиладиган туш кўрганингизда, пул топдингиз - кичик ташвишлар, лекин катта бахт. Ўзгаришларни кузатиб боринг. Пулни тўлаш учун муваффақияцизлик. Олтин олиш ажойиб истиқбол ва чексиз қувонч. Пулни йўқотиш сизнинг уйингизда бахциз ҳодисалар ва муаммога дуч келиш учун хизмат қилишни англатади. Пулингизни ҳисоблаш ва қийинчиликларни аниқлаш учун тўловлар билан боғлиқ муаммоларга дуч келасиз. Пулни ўғирлаганингизда туш кўриш учун хавфли еканингизни ва ҳаракатларингизга янада яқинроқ бўлишингизни англатади. Пулни тежаш - бойлик ва фаровонлик белгиси. Тушингизда тушган пулни ютиб юбораётганингизни кўргач, ўзингизнинг қизиқишингиз пайдо бўлади. Катта миқдордаги пулни ҳисобга олиш, сенинг бахт-саодатинг ва бахт-саодат сенга етиб боришини англатади. Бирор валютани топганингизни кўрганингизда, лекин ёш аёл унинг ҳуқуқларини тасдиқлайди, демак, сизга яқин одамнинг аралашуви сабабли бизнесдаги зарарлар билан таҳдид қилинаётган деган маънони англатади. Бу туш кўринса, у ўз маблағидан ортиқ пул ва ҳаётини ўтказади. Бу туш - огоҳлантириш! Ўзингизнинг фикрингизни беҳуда тасаввурга солманг, чунки йиқилган карта уйи ҳам юракни аччиқ қилади. Кўзда кўриш учун кичик танга бизнесда норозилик деганидир. Хизматда муаммолар бўлишини кутишингиз керак ва яқинларингиз ва дўстларингиз сизнинг еътиборингизга кам еътибор қаратмасликка шикоят қилади. Тушдаги кичик пулни йўқотиб қўйганингиздан сўнг, сиз ўзингиз ва муваффақияцизликка еътибор бермаслигингиз мумкин. Пул топилгани фойдали истиқболларни ваъда қилмоқда. Агар тушингизда пулни ўйлаётган бўлсангиз, демак сиз амалий ва тежамли бўлишингиз керак. Пулни қарзингиз деб ўйлаб, иккиламчи позицияни таъкидлайди: бошқаларга сиздан яхшироқ кўринасиз, лекин у сизни қониқтирмайди. Бошқа кишиларнинг пулга ваъда бериш учун, улар сизни кичик ёлғонга айлантирадилар ва сиз дўстингизни йўқотасиз. Тушдаги пулни уйғотиш - жуда ёмон нарса. Кредит олиш учун пул сўраш - хаёлий фаровонлик ҳисси билан янги ташвишлар пайдо бўлиши.
 

