Тушда тилла курса нима болиши хакида малумот

Тушда тилла Касаллик белгиси: у қанчалик кўп бўлса, касаллик шунчалик оғир. Чиройли олтин безаклар муваффақият ва кўнгилсизликдан қутилишдан дарак беради.
Тушда ОЛХЎРИ

Туш кўрувчи томонидан олиб чиқилган ёқимли режалар, масалан байрам истаги ва уни кутиш, қариндошларидан бирини ёки дўсгини совға билан хурсанд қилишга интилишни ифода этади.
Кўп миқцордаги ширали йирик олхўриларни кўриш — байрам ёки совға рўёбга ошади.
Майда олхўрилар солинган идишни кўриш — тантананинг тор доирада ўтганлигини билдиради.
Оила аъзоларидан бўлган кекса киши олхўридан мураббо пишилаётганлигини кўрса — болалари ва невараларидан ёқимли совғалар кутаверсин.
Ўз боғида олхўри етиштириш — демак, ёқимли ва қизиқарли ниманидир режалаштириш аломати.
Оила бошлиғи тушида кўп миқдордаги олхўриларнинг ўртасида ўтириб, ундан тановул қилаётганлигини кўрса — байрамни қалбдан ҳис этаётганлиги, кайфиятининг кўтарилиши аломати.
Тушда ОЛЧА

Олчани тушда кўриш — яқинларингиз ва дўстларингизнинг беғараз қўллаб-қувватлашлари туфайли машҳурликка эришишингиздан дарак берувчи яхши аломат. Агар олдингизда бирон битим тузиш, имтиҳон топшириш каби жиддий иш турган бўлса, ҳаммаси силлиқ кечади.

Агар тушингизда сиз олча еяётган бўлсангиз, ўнгингизда кўпдан буён ўзингиз жуда хохдаган буюмга эга бўлишингизга ишора. Бироқ тушга кирган олча қуртлаган бўлса, эҳтиёт бўлишингизга тўғри келади, йўқса сизнинг хоҳишингиз ҳавога учиб, ўзингиз тўғри фикрлай олмайсиз.

Ёшларнинг тушига кўк олчалар кириши — жуда яхши аломат бўлиб, яқин орада қўлга киритиладиган омадцан дарак беради, шунингдек ўйланган ният, албатта амалга ошади.
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