УРИК ТУШДА
Туш кўринган ўрик ёруғлик, эзгулик, кўнгил илиқлигидан далолат беради. Бундай туш катталар учун ҳам, ёшлар учун ҳам бирдай кўнгилли аломатдир. УРИК ТУШДА  
Бироқ, пишмаган, кўк довучча туш кўринса, огоҳ бўлингки, у фириб, ғирромлик аломатидир.
Айниқса, катта ёшдаги кишилар эҳтиёт бўлишлари лозимки, улар қаллобликнинг қурбонлари бўлиб қолишлари мумкин. УРИК ТУШДА  
Қуртлаган, эзилган ўрикларни тушда кўриш ҳам сизни хурсанд этмайди. Улар сиз кўришни истамаган, сиз билан ҳеч қачон яхши муносабатда бўлмаган киши билан учрашишингиздан дарак беради.
Тилларанг ўриклари пишиб турган дарахт тез вақт ичида фойда кўришингиздан шоҳидлик беради. УРИК ТУШДА  
ЯНГИ  КЕЛИН-КУЁВЛАР ТУШДА  
Тушда ёш келин-куёвларни кўриш — ўз оиласига яхши муносабатда бўлмасликни билдиради. Албатта, агар у бўлса. Бўлмаса сизнинг оила қуришингиз қийин бўлади.
ЯНГИ УЙ ТУШДА  
Янги уйга кўчиб кирганликни нишонлаш, айниқса, янги квартира ёки уйни тушда кўриш. — яхши аломат эмас. Кўнгилсизликлар ҳар хил бўлиши мумкин, аммо улар ишга ҳеч қандай боғлиқ бўлмайди: касаллик, хиёнат, оилавий қийинчиликлар, бир-бирини тушинмаслик каби кўнгилсизликларни кутиш мумкин.
ЯНГИ ҚУРИЛИШЛАР ТУШДА  
Агар унга шунчаки ташқаридан қараётганликни тушда кўрсангиз — яхши аломат.
Янги қурилишни тушда кўриш — ҳаётда яхши ўзгаришлар бўлишидан дарак беради. Улар айнан иш билан боғлиқцир.
ЎЗ НОМИНИ АЙТИШ, ЎЗ исмини эшитиш
Жуда мураккаб туш, унинг маъносини туш мазмунидан келиб чиқиб билиб олиш мумкин. Тушда кимдир унинг помини айтаётган бўлса-ю атрофда ҳеч ким кўринмаса — номаълум сирли чақириқдир.
Ўз номини айтаётган ёки исмини айтиб чақираётган ғалати одамни туш кўриш, келажакда кўпгина кутилмаган ҳодисалар хабари бўлиб, уни бир умр билиб бўлмайди.
Номаълум исмни тушда эшитиш — янги дўстлар топишни билдиради. Тушда умуман мавжуд бўлмаган исмни эшитиш ёки ўқиш — ҳақиқатни унутиб, ҳеч вақт эришиб бўлмайдиган фантазияга берилишдан далолат.
Ёши ўтган кишиларнинг осмондан ўз номини карнайдан чақирилаётганлигини тушда эшитиш — ҳаётга хавф солинаётганлиги хабари.
Ўрта ёшли кишилар тушда ўз номини қаттиқ чақираётган бўлса — кексайишга мойиллик ва бошқа кишилар устидан ҳукм юритишга иштиёқ аломати.
ЎЗ ТАНАСИНИ КЎРИШ
Тушда ўз танасини кўриш — ўз соғлиғига ва жисмоний ҳолатига эътиборли муносабатда бўлиш кераклигини билдиради. Агар туш кўрувчи ўз танасини ташқаридан ўрганиб, кўздан кечираётган ва силаб кўраётган бўлса, бу унинг ўз соғлиғига ҳаддан ташқари кўп эътибор бериб, ташвишланишидан, ўзида кўп касалликлар бор деб, сабабсиз шубҳага бораверишидан далолат.
УРИК ТУШДА 
Ушбу мақолаларни ҳам ўқинг:
тушда олган
чаён тушда
тошбақа тушда
тушда тухум
бешик тушда
 
 
 

