УЗУМ ТУШДА КУРСА

Новдаларида мўл осилиб турган йирик ва ширали узум шингилларини тушда кўрсангиз, ўнгда сиз жамиятда ўз ўрнингизни топиш учун кўп машаққат чекишингиз кераклигини маьлум қилади.
Ҳар ҳолда сизнинг оилангиз учуп қилган ҳаракатларингиз бекор кетмайди, оила аъзоларингиз унчалик муваффақиятларга эришмаган тақдирларингизда ҳам сизни қўллаб-қувватлайдилар.
УЙ ҲАЙВОНИ ТУШДА

Киши эгалик қиладиган ҳамма нарсанинг тимсолини билдиради. Масалан йирик қорамол — катга мулк ва бойликғга ваъда қилади.

Майда уй ҳайвонлари — камтаргина даромад (туш кўрувчи кўп бойлик орттира олмаган)ни билдиради.
Кичкина ҳайвонлар (каламуш, оғмахон сингари) бойликнинг чегараланганлиги аломати.

Кекса кишилар тушида унинг уй ҳайвонларини тортиб олиб ҳайдаб кетаётганликларини кўрса — қариганда таъминланмай қолишдан чўчишни ифода этади.

Оила бошлиғи унинг молларини ўғирлаб кетилганлигини туш кўрса — пул маблағини қўйган корхонанинг ишончлигига шубҳани, банкрот ва хонавайрон бўлишдан қўрқишни билдиради.
Уй бекаси уй ҳайвонларига тўла бинони туш кўрган бўлса — унинг бағри кенг, юраги бақувватлигидан далолат.
ТЎТИҚУШ ТУШДА
Тушда тўтиқушни кўриш оилада узоқ вақт тинчлик- хотиржамлик бўлишини хабар беради, жанжал ва тушунмовчиликлар барҳам топади. Бироқтушингиздаги тўгиқунл гапираётган бўлса, сизни фойдасиз машғулот билан шуғулланиш, дўстларингиз орасида беҳуда ғийбатлар тарқаши хабаридир.

Агар ёш аёл тушида тўтиқушни озиқлантираётган бўлса, ўнгда ўша қизнинг севган кишиси билиб қўйсинки, у қиз жуда инжиқ.
ТЎШАМА ТУШДА
Тўшаманинг тушга кириши, сизга зудлик билан ҳаётда таянч лозимлигини аён этади. Агар сиз қандайдир тўшамага қараётган бўлсангиз, — кутинг, кимдир сизга ёрдам беради.
Агар ўзингиз уйда ёки кулбада тўшама қилаётган бўлсангиз, сизнинг муаммоларни ҳал этишга уринаётганингизни билдиради. Бироқўзгалар ёрдамисиз уни ҳал этиш қийинлик билан кечади.
ТЎҚИШ ТУШДА

Турмушга чиққан аёллар учун бундай туш тинч, осойишта уйда гапга кирадиган болалар билан яшашини билдиради. Турмушга чиқмаганлар эса тезда, аммо яхши эрга тегишини кутсин. Агар унинг ўзи тўқиш билан банд бўлса у муносиб, олижаноб йигит билан севишади.
ТЎҒНАҒИЧ ТУШДА

Хафа қиладиган кутилмаган кўнгилсизлик, жанжал ва ҳақоратлар аломати. Тушда тўғнағич кўриш барча оила аъзолари учун ёмон.
Агар тушингизда сизга тўғнағич кириб кетса, ўнгда ўйлаган режаларингизни рўёбга ошириш иложи йўқ, муваффақиягга эришишингиз учун сизга арзимаган озгина нарса етишмайди.
 

